

Новые спектакли

Коллектив областного русского драматического театра закончил работу над пьесой А. Зака и Л. Кузнецова «Два цвета». Вчера луганчане познакомились с премьерой. Поставил спектакль заслуженный артист УССР А. Коженовский, художник Л. Кулешев.

В феврале на сцене театра появится пьеса С. Алешина. «Все остается людям». Постановщик — главный режиссер театра, заслуженный артист Узбекской ССР А. Фомин. Творческий коллектив театра скоро приступит к репетициям драмы А. Арбузова «Иркутская история». К памятным дням Л. Толстого будет подготовлен спектакль «Власть тьмы».

В украинском музыкально-драматическом театре им. А. Н. Островского заканчивается работа над пьесой Стефанского «Нечиста сила». Сейчас коллектив театра вместе с писателем Ф. Вольным трудится над пьесой о шахтерах. До конца сезона будут показаны «Виндзорские проказницы» В. Шекспира и восстановлен спектакль «Дай сердцу волю, заведе у неволю» М. Кропивницкого.